

我区部分乡镇商会及工会联合会积极捐款 90 多万元

本报讯 记者柯舸报道:连日来,新冠肺炎疫情的发展,牵动着所有人的心。各爱心企业纷纷捐款捐物,踊跃加入这场防疫阻击战。2月12日上午,我区部分乡镇商会、工会联合会向区慈善总会捐赠仪式在区民政局举行,区委常委、统战部长刘旭涛等出席并讲话。

疫情发生以来,疫情的发展情况得到了社会各界高度关注,也牵动着广丰区工商联各界人士的心。1月26日,区工商联(总商会)发起了为疫情防控募捐的倡议,号召大家奉献点滴爱心,汇聚抗“疫”力量。倡议得到区

工商联直属商会、本地所有商会和外埠商会的人士积极响应,大家踊跃捐款。

在捐赠仪式上,毛村镇商会捐赠22.2万元,洋口镇工会联合会捐赠善款20.8万元,横山商会捐赠爱心款15.429166万元,霞峰商会捐赠18.7666万元,芦林商会捐赠14.76666万元,总金额达到90多万元。这些善款将全部用于广丰区疫情防控工作的工作需要。

刘旭涛充分肯定了向区慈善总会捐赠的商会、工会联合会的善举,

称赞分们以实际行动积极奉献、勇担责任,共同防控新型冠状病毒感染的肺炎疫情,充分彰显了大家的爱心、担当和作为。他指出:当前复工复产企业要全程做好返岗人员的体温检测、接触史、个人行程信息、健康状况等登记,并建立个人健康档案,实行分类管理,新冠肺炎疑似病例或确诊病例的密切接触者、有流行病学史纳入医学观察的人员暂不返岗;企业要积极配备好消毒液、体温枪、温度计等物质,为职工配发口罩等必要防护用品,满足疫情防控需要。

五都镇有了“云”监控 防控更牢靠

本报讯 徐卫清报道:“蓝田七星庵路口有少量群众未戴口罩聚集,请立即前往劝导疏散。”“收到,收到,我们马上处理。”2月9日下午4点31分,正在蓝田村执勤的网格员张棉益收到镇综治指挥中心反馈的线索,立即赶往指定地点进行劝导,这是广丰区五都镇运用视联网进行网格精细化管理的一幕。从发现群众串门聚集到网格员神速“灭火”,只花了6分

钟。减少群众聚集、降低交叉感染风险,是疫情防控一项重要工作。五都镇共有八万多人口,交通便利,有大量外出务工人员,人口流动非常大。

“单靠镇村干部‘走上门、人盯人’的传统模式很难做到全面防控。”该镇综治副主任舒俊介绍道,为了进一步做好疫情防控,五都镇深挖“云”

监控的潜力,整合69个监控探头打造综治视联网,覆盖所有村居、主干道、集市路口。综治指挥中心安排专人值守,通过“云”手段实时监控。一旦发现人群聚集,强行冲卡等异常情况第一时间反馈给属地网格员,进行现场处置,以求做到“早发现、早处置”。截止目前,该镇通过监控疏散人员聚集三十余次。

罗村防控志愿队坚守夜晚值岗

本报讯 刘志明报道:下溪镇西溪村罗村自然村防控志愿队,自2月1日以来,在每日夜晚6时至11时,一直坚守在村口,并把村口作为值班岗位,严格把好关口,检查好村民的每张出入证,做到不准外地人进村,掌握好本村村民的出入动态,为抗击新冠肺炎阻击战做好严格的防控工作,赢得村民的一致赞誉。

据了解,罗村自然村防控志愿队是由村民陈四海自发组成的一支民间防控志愿队,该志愿队共有18位中青年的村民组成。每天傍晚,他们在家吃完晚饭后,在6点准时赶到村口,义务为自己的自然村做好疫情防控工作。

疫情防控知识

公众预防指南之四:

公共场所新型冠状病毒感染的肺炎预防指南

新型冠状病毒感染的肺炎是一种新发疾病,根据目前对该疾病的认识制定本指南,适用于商场、餐馆、影院、KTV、网吧、公共浴池、体育馆、展览馆、火车站、地铁站、飞机场、公交汽车站等公共场所。

一、公共场所工作人员要自行健康监测,若出现新型冠状病毒感染的可疑症状(如发热、咳嗽、咽痛、胸闷、呼吸困难、轻度纳差、乏力、精神稍差、恶心呕吐、腹泻、头痛、心慌、结膜炎、轻度四肢或腰背部肌肉酸痛等),不要带病上班。

二、若发现新型冠状病毒感染的可疑症状者,工作人员应要求其离开。

三、公用物品及公共接触物品或部位要定期清洗和消毒。

四、保持公共场所内空气流通。保证空调系统或排气扇运转正常,定期清洗空调滤网,加强开窗通风换气。

五、洗手间要配备足够的洗手液,保证水龙头等供水设施正常工作。

六、保持环境卫生清洁,及时清理垃圾。

七、疾病流行地区,公众应尽量减少前往公共场所,尤其避免前往人流密集和空气流通较差的地方。



毫不放松做好疫情防控工作

人民日报评论员

“经过艰苦努力,疫情形势出现积极变化,防控工作取得积极成效。这是来之不易的,各方面都作出了贡献。”

中共中央政治局常委会2月12日召开会议,分析当前新冠肺炎疫情形势,研究加强疫情防控工作。习近平总书记主持会议并发表重要讲话,指出当前疫情防控工作到了最吃劲的关键阶段,要毫不放松做好疫情防控工作,加强疫情特别严重或风险较大的地区防控,强调各级党委和政府要按照党中央决策部署,突出重点、统筹兼顾,分类指导、分区施策,切实把各项工作抓实、抓细、抓落地,坚决打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战,努力实现今年经济社会发展目标任务。

新冠肺炎疫情发生以来,以习近平同志为核心的党中央始终坚持以人民为中心,始终把人民群众生命安全和身体健康放在第一位,按照坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策的总要求,紧紧依靠人民群众,全面开展疫情防控工作。在党中央坚强领导下,全国上下全力奋战、英勇奋战、团结奋战,形成了全面动员、全面部署、全面加强疫情防控工作的局面,凝聚起众志成城抗疫情的强大力量。经过艰苦努力,疫情形势正在起变化,防控工作成效正在显现。我们向奋战在疫情防控第一线

的广大医务工作者、人民解放军指战员和各条战线的同志们致敬!现在,疫情防控正处于关键阶段,必须毫不放松、持续用力、顽强作战,把疫情防控重点工作坚决做好做实。

毫不放松做好疫情防控工作,就要抓好疫情防控的重点环节。要围绕提高收治率和治愈率、降低感染率和病亡率,全面增强收治能力,坚决做到应收尽收、应治尽治,严格落实早发现、早报告、早隔离、早治疗措施,切断疾病传播途径,集中优势医疗资源和技术力量救治患者,着力提高患者特别是重症患者救治水平。要强化医疗物资等的供应保障,充分调动口罩、医用防护服生产企业的积极性,加快推动企业复工复产。紧缺物资要进行统一调拨,优先保障重点地区需要。同时,要做好生活必需品生产供应工作,切实抓好主副食品生产、流通、供应组织。

毫不放松做好疫情防控工作,就要加强疫情特别严重或风险较大的地区防控。湖北省特别是武汉市依然是疫情防控的重中之重。要着力解决床位和医务人员等医疗资源不足问题,全力以赴救治感染患者,19个省份对口支援湖北省武汉以外地市要责任包干、落细落实,坚决把疫情扩散蔓延势头遏制住。风险较大的地区防控决不能有丝毫

松懈,人口流入大省大市要按照联防联控、群防群控的要求,落实落细各项防控措施,坚决抓好外防输入、内防扩散这两大环节,尽最大可能切断传染源,尽最大可能控制疫情波及范围。

毫不放松做好疫情防控工作,各级党委和政府必须按照党中央决策部署,认真贯彻落实习近平总书记提出的“突出重点、统筹兼顾,分类指导、分区施策”的要求,切实把各项工作抓实、抓细、抓落地。要以实行分区分级精准防控为抓手,统筹疫情防控与经济社会发展秩序恢复。要按照科学防治、精准施策原则,以县域为单元,确定不同县域风险等级,分区分级制定差异化防控策略。疫情防控工作要坚持实事求是,对偏颇和极端做法要及时纠正,不搞简单化一关了之、一停了之,尽可能减少疫情防控对群众生产生活的影响。

做好疫情防控工作,直接关系到人民生命安全和身体健康,直接关系到经济社会大局稳定。疫情形势的积极变化鼓舞人心,只要全国上下再接再厉、英勇斗争,毫不放松做好疫情防控工作,我们完全有信心、有能力、有把握打赢这场疫情防控的人民战争、总体战、阻击战。胜利属于伟大的中国人民!

(稿件原载于2020年02月14日《人民日报》)

立景:企业有序忙复工
疫情防控不放松

本报讯 徐卫清报道:走进立景创新科技有限公司百级无尘生产车间,工人们正在生产线上紧张有序地忙碌着。2月10日是广丰区正式复工、复产的第一天,上饶高新区里的部分企业已渐次恢复生产,企业运营将逐步走向正轨。

上饶市立景创新科技有限公司是广丰区2019年重点引进的“2050”项目之一,占地面积170亩,总投资43亿元,主要生产高端摄像头芯片,产品主要用于手机、电脑、数码相机、汽车、3D等领域。

“我们主要是生产手机、笔记本摄像头元件制造,是市场需求量很大的产品。”上饶市立景创新科技有限公司厂长易先军介绍,员工将分三批次返岗,首批200余名已顺利返岗,预计10天后,所有员工都将回到自己的工作岗位。

为了做到防疫生产两不误,立景创新科技有限公司建立了科学有序的疫情防控体系,制定并执行企业职工体温监测、健康信息日报、办公区消毒、分餐制、职工佩戴口罩、进厂员工封闭管理等制度,确保职工安全和生产顺利顺利进行。在厂区正门口,记者看到,企业专门设置了测温登记点,每位进入厂区的员工需要测量体温,建立健康档案,还要对个人信息进行登记,并通过“密切接触者查询”小程序和人脸识别门禁甄别系统,进一步排查员工身体是否健康。

“生产我们也是根据我们客人轻重缓急的需求来进行安排的,仓库里有部分原材料储备,防疫形势虽然严峻,目前基本上对生产影响不大。”易先军说,企业复工复产,区政府也给予了全力支持。